Pe3yJ’l]>TaT]>l AHKECTUPOBAHUSA poz[nTeﬂeﬁ 110 BOIIPOCY OpPraHu3anvy MKOJbHOI'O IIUTAHUA

Jara nposeenus anketuposanus: 18.11/2024 — 29.04.2025
B aHKeTHpOBaHUY NMPHUHSIN YIaCTHE POAUTENH ydamuxcs B 1 — 9 kmaccax, Bcero 3amonHeHo 120 aHKeT.

M\n Bonpoc BapuanThsl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. VY noBnetBopset u Bac cuctema opraHu3anuy NUTaHUs B Ha Her
mkosue? 90% 10%
2. Cuuraere a1 Bbl paliioHanbHBIM OPraHU3AIMIO TOPSIYETO Ha Her
MTUTAHUS B MIKOJIE? 100% 0%
3. VY oBneTBOpeHs! 11 Bbl cCaHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOH, Ha Her
Ka4eCTBOM ITPUTOTOBIICHHSI TUIIN? 100% 0%
4, Bamr cwiH (109p) obemaet B mikose? Ja Her
100% 0%
5. Ecmm Het, To o Kakoi npuanHe? - -
6. HHTepecyeTech U Bbl OpraHU3alueil ropsyero NUTaHus B Ha Her
mKose? 80% 20%
7. J1OBOJIBHBI JTH BBI KAYECTBOM IIKOJIBHOTO ITHTAHUS? Ja Her Her oTBera
90% 5% 5%
8. [IpuHMaeTe T BB aKTHBHOE YYaCTHE B KIACCHBIX U
OOIICTITKOIFHBIX MEPOTIPUATHAX, CBA3aHHBIX C BOIIPOCAMH Ja Her Her otsera
N 45% 50% 5%
HUTaHUA JeTeh?
9. Kak BBI mymMaeTe, HY)KHO JIM IPUYYaTh peOCHKA K KYJIBType Tonpko B Tonbko B Kax B LIKONG. TaK i
enpl? HIKOJIE ’
IKOJIe JoMa
50 10% 85%
10. | T'oBopwuTe J1 BBI C BalIUM PEOCHKOM J0Ma O TI0JIb3€ TOH HITH Her, ne
MHOU THIIH, O BUTAMHHAX, COJCPKAIIMXCS B pasHbIX Omogax? | [la, moCTOSHHO XBaTaeT WuHorna
BpEMEHH
60% 5% 35%
11. | 3aBrpakaer i1 Bamr peGeHOK niepen yXo0M B KOy ? Ect ¢ppykTHI
Bcernma HWuornma
WA TIBET Huxorna
HAIIUTKH -
80% 15% 506
12. | UnTepecoBanmch 11 Brl MEHIO MIKOJIBHOM CTOJIOBO? Bcernma HWuorna Huxorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpamBaeT MEHIO OIKOJIBHOH CTOIOBOH? Ha Wnorna Her
75% 10% 15%
14. | HpaBurcs mu Bamemy peGeHKY acCOPTHMEHT OJFO[T B IIIKOJIE? Ha He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. | Ecnu 651 paboTa cTon0BOM Bareil mkosl olieHuBagach mo «5» «» «3»
IATHOAIBHON cCUcTEME, YTOOBI BBl mocTaBum? 55% 30% 15%
16. | Hyxubl 11 3aBTpaku B noptdene? Baur pedbEHok Oeper ¢ Ha WHorna Her
co0oii OyTepopoa u GpyKTHI? 5% 35% 60%
17. | HanumuTe Bamm MpeayioKeHUs U MOoKeJIaHus TI0 OpraHm3anii | B cToN0BO# KOPMSAT BKYCHO, TUTaHHE Pa3HOOOpa3Hoe,
MUTaHMUS ¥ MEHIO B IIKOJIGHOHM CTOJIOBOMA. TIPUCYTCTBYIOT OBOIIX U GPYKTHI. POIUTENN TOBOIBHBI.

XKenatenpHO COOMIOIATE TEMIIEPATYPHBIN PEXKUM.

Pe3yabTaThbl BLIOOPOYHOI0 AHKETHPOBAHUS
yuamuxcst 1- 9 KJIaccoB Mo BONPoCy OPraHN3anuy IKOJILHOT0 MUTAHUS
[Hara nposenenus onpoca: 20.11.2024
Bri0opka coctaBmia 25 yyammuxcst

Ne
Bonpoc BapuanTsl oTBeTa H % OTBETHBIINX

BOIpOCca

4, Br1 06eaere B mkoie? Ja Her
96% 4%

7. JIOBOJIBHBI JTU BbI KAYECTBOM IIKOJIBHOTO TUTaHUS? Ja Her Her otBeta
92% 8% %

11. 3aBTpakaete 11 BbI iepe yXoIoM B KOy ? Bcerna Wuorna Hukorma
84% 16%

12. HHTepecyeTech M1 Bbl MEHIO MTKOJIBHOM CTOJIOBO#? Bceerna Huorpa Huxorna
88% 8% 4%

13. Bac ycTpanBaeT MeHIO IIKOJILHOM CTOJIOBOM? Ja Wuorna Her
92% 4% 4%




«4»

«2»

15. Ecnu 6b1 paboTta cTonoBoit Baweii 1KkoJbl OLEHHBANACH 110 «5»
naTubanIbHOM cucteme, 4todbl Bbl noctaBuin? 88% 8% 4%
16. HyxHbl n 3aBTpaku B noprdene? Bol 6epete ¢ coboii Ha Wuorna Het
8% 8% 84!

OyTepbpon 1 GpyKTbI?

3am. qupektopa no YBP %/

E.O.BypmuctpoBa




